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https://www.100test.com/kao_ti2020/625/2021_2022__E5_9F_8E_

E5_B8_82_E8_A7_84_E5_c61_625405.htm 城市的不同发展时期

与主导产业是什么（ ）。 A．前工业、工业、后工业社会 主

导产业依次为第一、第三、第二产业 B．前工业、工业、后

工业社会 主导产业依次为第二、第一、第三产业 C．前工业

、工业、后工业社会 主导产业依次为第一、第二、第三产业

D．前工业、工业、后工业社会 主导产业依次为第三、第一

、第二产业 答案：C 解析：本题考查知识点就是城市的不同

发展时期与主导产业的对应关系。 前工业社会经济结构以第

一产业为主导。 工业社会经济结构以第二产业为主导。 后工

业社会经济结构以第三产业为主导，经济发达国家已进入后

工业社会。 产业构成的演化趋势：从以第二产业为主导到以

第三产业为主导；从以传统制造业为主导到以高科技产业为

主导；从水平空间经济结构到垂直空间经济结构。 把城市规

划师站点加入收藏夹 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


